HopMmaTtuBbl HcnibITaHU# (TECTOB)
Bcepoccuiickoro guskyJbTYpPHO-CIOPTUBHOIO KoMmIiekca «['oToB Kk Tpyay u odopone» (I'TO)

1. CTYIIEHb
(Bo3pacTtHas rpynma ot 6 10 8 jer)

HopmaTtussl

Maabunku JleBouKku

N»

HcnbiTannus (TECThI)
n/m

Oo0s13aTe/IbHBbIC UCTIBITAHUSA (TECTHI)

Uennounsrit 6er 3xX10 m (¢) 10,3 10,0 9,2 10,6 10,4 9,5
1.
nau Oer Ha 30 M (¢) 6,9 6,7 6,0 7,1 6,8 6,2
5 S)MCIH&HHO@ nepeasmwxkenue Ha 1000 m (muH, 710 6.40 520 735 705 6.00
IloaTaruBanue U3 BHcCa Ha BHICOKOH 5 3 4 i ) )
nepeKiainie (KOJIMYECTBO pa3)
3, [WTH TIO/ITATHBAHUE U3 BUCA néxa HA HU3KOU 6 9 15 4 5 11
" mepeknagune 90 cM (KOIMUYECTBO pa3)
WU crubaHue U pa3rudaHue pyK B yrope 7 10 17 4 6 11

né&xa Ha oy (KOJIMYeCTBO pas)

Hakton Briepén U3 MOJI0KEHHS CTOS Ha
4. rUMHACTUYECKOH CKambe (OT YPOBHS CKaMbHU +1 +3 +7 +3 +5 +9
- CM)




[IpbIKOK B JUIMHY C MECTA TOJTYKOM

5. 110 120 140 105 115 135
NIBYMsl HOraMu (CM)
MeTtaHnue TEHHUCHOTO Msi4a B 11€JIb,
6. |muctaHiusg 6 M (KOJTUYECTBO 2 3 4 1 2 3
MmonaaHui)
[TogHrMaHWE TYJTOBUINA U3 TTOIOXKEHHUS
7. éxa Ha cuHe (KOJIM4YecTBO pas 3a | 21 24 35 18 21 30
MIH)
ber Ha nbpkax Ha 1 kM (MuH, c)" 10.15 9.00 8.00 11.00 9.30 8.30
8. |WIN CMELIaHHOE MepeIBUKEHUE 110
nepecedéHHON MECTHOCTH Ha 1 KM 9.00 7.00 6.00 9.30 7.30 6.30
(MuH, ¢)
9. [InaBanue Ha 25 M (MUH. C) 3.00 2.40 2.30 3.00 2.40 2.30
KonnuecTBo UCTbITaHUH (TECTOB) B 9 9 9 9 9 9

BO3PACTHOM rpyIire

KonnuecTBo UCTIbITaHUH (TECTOB), KOTOPBIE
HEOOXOAMMO BBIIOIHUTD ISl TOJTY4EeHUS
3HAKa OTIM4Ms Becepoccniickoro
(U3KYIBTYPHO—CIIOPTUBHOI'O KOMILIEKCA
«["otoB k Tpyny u obopounex» (I'TO)

(man ee - KoM 11 71 € K¢)

B BBINOJHEHNN HOPMATUBOB YYaCTBYET HACEJIEHHE /10 § JIET BKIOUUTENIBHO «[IpOBOAUTCA MpU HAIMYMU YCIOBUM IS

OpTraHu3allvv IPOBCACHUA TCCTUPOBAHMA).




